

Montevideo, 1 de Agosto de 2018

Ref. Licitación Abreviada Nº 20/18

Señores,

Según consultas recibidas informamos:

ITEM 13 - Consulta:

Kit de Sensores/ Actuadores, Cuando se refiere a Sensor de latido de corazón, ¿se refiere a Sensor de Pulso?

Respuesta:

Si, estrictamente se refiere a sensor de pulsos.

ITEM 7 -Consulta:

Robot Prearmado, Cuando se refiere a Conexión de cerebro y sensores a través de terminales RJ, ¿es imprescindible o puede ser a través de otros conectores?

Respuesta:

Se requiere una conexión estandarizada, se establece RJ con amplia distribución en el mercado. Si se ofrece otro tipo de conexión plug-play estandarizada puede ser valorada.


ITEM 8 -Consulta:

Robot Desarrollo, El Motor: motorreductor puede ser 140.1; 150.1, 200.1 o 220.1?

Respuesta:

Los datos del motor son sugeridos aproximados, como se detalla en la licitación "Motor: motorreductor 180:1, compacto 80 rpm, aprox. torque de 30 oz-in" los valores de velocidad, ratio de reducción y torque pueden alterarse mantenido los criterios establecidos.

Atentamente,



Alfredo Corbo
Enc Dpto de Compras

CONSEJO DE EDUCACION TECNICO PROFESIONAL
(Universidad del Trabajo del Uruguay)
DEPARTAMENTO DE COMPRAS